

我省105家博物馆纪念馆将推50个展览305项活动

5月17日,记者从云南省文化和旅游厅获悉,为充分发挥博物馆在传播优秀历史文化、开展革命传统教育、提升全民道德素质的功能和作用,云南省文旅厅(云南省文物局)定于今年“5·18国际博物馆日”期间组织系列宣传活动。

今年“5·18国际博物馆日”的主题为

“博物馆的未来:恢复与重塑”。我省系列活动紧扣主题,围绕庆祝中国共产党成立100周年,突出地方特色,全省105家博物馆、纪念馆将举办陈列展展览50个,开展宣传教育活动305项。

活动期间,云南省文物局将在“一部手机游云南”开展《云南省2021年“5·18”国际博物馆日宣传活动计划》在线宣传;

云南省博物馆将举办“国之歌者——聂耳小提琴”宣教活动、“寻访昆明红色旧址、遗迹”宣教活动、“知古鉴今”文物鉴赏活动等;云南民族博物馆将公开招募30名学生参加“民族传统科技研学”系列活动;昆明市博物馆将举办临摹敦煌壁画展、圆通寺绘画书法展等。

本报记者 朱婉琪

金马正昌果品市场 昆明交警清理市场周边交通乱象



金马正昌果品市场是昆明最大的水果批发市场。但市场周边有彩云路等重要路段,企业、住宅小区、单位多,人车流量大,存在许多交通乱象,金马路经常拥堵。昆明市公安局交警支队三大队积极开展市场通行秩序大整治。

据了解,大队加大市场周边路面巡查力度,做到重点时段、重点路段必巡必查。全面清理市场周边小货车、面包车拉货卸货,三轮车、板车占道,摩托

车、电动车乱停乱放等交通乱象。对商贩占道经营、乱摆乱卖和车辆乱停乱放等违法行为做到及时发现、及时处理,警告初犯者即时改正,对屡劝不改者实行强制措施。

今年1月以来,大队共开展联动整治14次,取缔占道摊点47起,开展宣传教育和提示38次,发放宣传材料5400余份,播放安全片13场次,整治行动取得了良好效果。本报记者 刘嘉 文 警方供图

中国福彩网(截至5月17日24时)

福彩3D 第2021127期

6 0 6

七乐彩

第2021055期

04 06 07 10 11 27 30 + 20

中国体彩网(截至5月17日24时)

大乐透 第21055期

03 06 10 11 24 + 10 11

排列3排列5

第21127期

4 4 9 4 5

“快乐8”游戏我省第3批试销网点今日启动

中国福利彩票“快乐8”游戏自1月8日在我省试点上市以来,备受市场关注和彩民喜爱。为充分发挥“快乐8”游戏补充销售网点、优化福利彩票游戏结构的重要作用,根据中福彩中心有关要求,云南省福利彩票发行中心于今日启动“快乐8”游戏云南第3批1812个试销网点的销售。

按照中国福利彩票发行管理中心“相对集中、优中选优”遴选“快乐8”游戏销售网点的原则,省福彩中心经办公会研究,决定将这1812个试销网点投放于除文山州以外的15个州市。其中,昆明市565个,曲靖市148个,玉溪市116个,昭通市110个,楚雄州99个,红河州155个,普洱市120个,西双版纳州60个,



大理州145个,保山市100个,德宏州40个,丽江市51个,怒江州25个,迪庆州22个,临沧市56个。15个州市福彩管理中心也将根据科学遴选销售网点的要求,本着“公开、公平、公正”的原则做好这批试销网点的遴选工作。

福彩“快乐8”游戏集公益性、娱乐性、趣味性为一体,具有“万花筒”特质。该游戏每日开奖,采取全国统一开奖、现场直播开奖的方式,于每天21时30分在中国福彩网、新华网、新浪网、搜狐网、中彩网同步直播。该游戏共有“选一”至“选十”10种玩法,39个奖等,返奖率高达58%,单注最高奖金可达500万元。

关爱残疾人 中国福彩一直在行动

5月16日是第31个全国助残日,主题是“巩固残疾人脱贫成果,提高残疾人生活质量”。“扶老、助残、救孤、济困”是中国福利彩票的发行宗旨,关爱残疾人,中国福利彩票一直在行动。多年来,“助残”作为一项重要的社会公益事业,一直得到福彩公益金的大力支持。各省市福彩中心积极组织开展形式多样的公益助残活动、项目,帮助残疾人就业、创业,用实实在在的行动改善残疾群众的生活质量。

聘请第3方机构 为120名残疾人装配假肢

多年来,中国福利彩票将目光聚焦在残疾人身上。今年4月2日,文山州残联辅具中心聘请第3方装配机构为筛查出的120名缺肢残疾人进行取模、测量、假肢装配工作,技师对残疾人逐个详细筛查登记,进行专业诊断和评估,确定假肢装配对象及装配类别,确保“量体裁衣”。据了解,此次为残疾人安装假肢的费用,全部来自彩票公益金。

此外,江苏福彩“助残福康行——持续关爱”送温暖项目温暖了许多残疾人;黑龙江福彩公益金让孤困残儿童梦想开花;临沂市福彩中心工作人员为生活在临沂市社会福利中心的孤残儿童们送去价值4.5万元的“冬日暖包”。

资助60万元 提升残障学生职业素养

中国福利彩票助残案例不胜枚举。苏州福彩公益金资助60万元搭建职业教育实训平台,促进残障学生技能培训,解决残障学生就业难题,提升他们的职业素养。潍坊福彩帮助患有腿疾的残疾人于波重新就业,在福彩工作人员的帮助下销售福利彩票,打造福彩和谐“大家庭”。青海福彩帮助因一场大火导致面部烧伤、双手残疾的叶启莲展现其堆绣艺术,为其采购一套专业的直播设备,助她实现创业梦想,助残疾手工艺人成就精彩人生。

本报记者 刘阳明

我省首注“快乐8”游戏头奖销售网点获奖励

5月11日,云南省福彩中心副主任桂军、文山州民政局局长尚元超为2021年云南省首注“快乐8”游戏500万大奖中奖销售网点颁发奖牌。

中国福利彩票“快乐8”游戏第2021114期于5月4日晚开奖,当期全国仅产生1注“选十中十”500万元头奖,该注头奖出自文山市龙海路83号53071841号福彩销售网点,该网点一彩民以一张10元的“选十”玩法单式票斩获1注一等奖,揽获奖金500万元。

“快乐8”游戏在我省试点上市以来,因其返奖率高、单注奖金大、全中有大奖、不全中也有奖、全不中可能还有奖等玩法特点吸引了许多彩民。截至目前,文山州共有223家福彩销售网点开通销售“快乐8”游戏,迄今已销售600余万元。

当天,为让市民体验购彩乐趣,增强参与感,扩大福利彩票的宣传范围,文山州福彩中心在现场组织了小型刮刮乐即开票卖场,吸引了不少市民。



昆明 5月18日 晴 17~30℃

今天昆明主城区最高温达30℃



上周,滇东北北部、滇中及以南大部地区最高气温超过30℃,其中金沙江河谷和元江河谷有5个县站最高气温超过37℃,气温最高的元江达40.3℃。上周日,昆明最高气温再次突破30℃,达30.5℃,与4月24日的最高气温持平。

5月17日,高温少雨的趋势依然没有改变。省气象台9时15分发布高温黄色预警,根据中央气象台24小时实况显示,昆明主城区最高气温达29.9℃。从全省来看,13时起,元江占据全国高温榜榜首。16时,最高气温达41.7℃,比排名第二的元阳高出3℃。

本周,我省依然没有大范围强降雨天气。滇西北、滇中、滇东午后局地有大风,金沙江河谷、元江河谷和澜沧江河谷局部地区有35℃以上高温。滇东、滇南受冷空气和暖湿气流影响多小雨,局地伴有雷暴、冰雹、短时强降水等强对流天气。此外,受辐合气流影响,5月18日至21日,怒江北部、迪庆西部将出现大到暴雨局地大暴雨,需防范强降雨可能引发的山洪、地质灾害。

省气象台预计,今天,昆明主城区晴,气温17~30℃。全省范围内,昭通、曲靖、文山、红河东南部阴天间多云有小雨局部中雨或大雨,迪庆西部、怒江、保山北部、德宏多云有阵雨局部中雨,其他地区晴。

本报记者 孙琴霞